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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA PARA DIAGNÓSTICO- ACOMPANHAMENTO­

MONITORAMENTO DO PME-META 6- DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO 

DE CATIGUÁ-SP 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte três, às dezoito horas, em uma 
das salas da EMEF Serafim Sanches, foi realizada a reunião do Conselho Municipal de Educação 
-CME, conforme convocação, presidida pela senhora Susana Paula Caruso Faria, que 
constatando a maioria dos conselheiros, cumprimentou a todos e deu início a reunião explicando 
que de acordo com a Lei Complementar n°32/2015, de 23 de junho de 2015, o plano municipal 
de Educação contém proposta educacional do município com suas respectivas diretrizes , 
objetivos , metas e ações. Será de responsabilidade da Secretaria Municipal de Educação, em 
conjunto com o Conselho Municipal de Educação, avaliar a execução do PME, estabelecendo 
os mecanismos necessários ao acompanhamento das metas. Após as considerações iniciais, a 
Presidente do Conselho começou a leitura da meta e suas estratégias, que tem a obrigatoriedade 
de estar cumprida em seus percentuais exigidos pela Lei do Plano Municipal de Educação, em 
consonância com a Lei Federal 13.005/2014, que instituiu o Plano Nacional de Educação, para 

a década de 2014/2024. META-1- EDUCAÇÃO INFANTIL-Indicador 1A - Percentual da 

População de 4 e 5 anos que frequenta a escola: atende 100% da demanda na educação infantil 

- pré-escola para as crianças de 4 (quatro) a 5 (cinco) anos de idade; Indicador 1B- Percentual 

da População de O a 3 anos que frequenta a escola: 38.56% do população de O à 3 anos do 

município , estão matriculados na rede municipal da educação. Os dados foram coletados, 

solicitando à Secretaria da Saúde a relação das crianças nesta faixa etária para vacinação, 

portanto, o percentual de atendimento é por estimativa. META 2-Ensino Fundamental­

Indicador 2A - Percentual da População de 6 a 14 anos que frequenta a escola : atende 

100% da demanda para o Ensino Fundamental-anos iniciais ciclo I e li . Percentual de 
atendimento foi aferido levando em consideração a estimativa populacional para o ano de 2023 
divulgada pela Fundação SEADE e a somatória das matrículas dos alunos das redes Estadual e 

Municipal matriculados no Ensino Fundamental dos Ciclos I e li no ano de 2023. Indicador 28-

Percentual de pessoas de 16 anos com pelo menos o ensino fundamental concluído­

indicador não foi aferido. META 6 - EDUCAÇÃO INTEGRAL: Oferecer em tempo integral em, 

no mínimo, 50% das escolas públicas, de forma a atender, pelo menos,25%dos(as)alunos(as) 
da Educação Básica. Estratégia 6.1-Ampliação do Tempo- A EMEI Andreia Almagro 
Boaventura (de O à 03 anos) e EMEI Filomena Pedro Federici (de 4 e 5 anos) atendem o 
período integral , realizam trabalho de integração escola/familia conscientizando quanto a 
importância da permanência na escola; há diagnóstico, acompanhamento e práticas de reforço 
e inclusão no decorrer do processo pedagógico (trabalho realizado pelo coordenador 
pedagógico); há o acompanhamento por parte do diretor da escola pela oferta de refeições 
diárias e necessárias; o contato com a comunidade escolar ocorre periodicamente através das 
reuniões e eventos; não há negativa de vagas e atendem o tempo de permanência do aluno na 
unidade escolar-07 horas- Estratégia 6.2- Recursos-Infraestrutura e equipamentos, material 
didático e formação- as unidades escolares que atendem o perlodo integral conta com espaços 
adequados para atividades diversificadas como: sala de leitura, sala de informática, refeitórioS, 
banheiros adaptados, quadra coberta, brinquedos e jogos pedagógicos; o material didático está 
de acordo com a BNCC e conta com recursos humanos qualificados.- Estratégia 6.3-Tempo 
Integral para pessoas com necessidades educacionais especiais- na EMEI Filomena Pedro 
Federici, o aluno com necessidades especias é atendido com atMdades complementares e ~m 
cuidador responsável.- Estratégia 6.4-Tempo de permanência- É garantido ao aluno O ~nsmo 
regular atividades organizadas e adequadas com espaços estruturados para o desenvolV1mento 
das ações realizadas. De modo geral observamos que as Unidades q~ atendem O período 
integral estão estruturadas para receber a demanda existente. São organizadas e contam com 



planejamento das atividades desenvolvidas e das ações realizadas. Nada mais havendo a tratar, 

encerrou-se a presente reunião, da qual foi lavrado a presente ata, da qual eu, Patrícia Aparecida 

Lucinda, Secretária, que depois de lida e achada, conforme será assinada por mim e por todos 
os presentes. Catlguá, 25 de abril de 2023. 


